
mygov.scot/funeralsupportFoaie informativă

Ce este Funeral Support Payment (Ajutorul pentru înmormântare)?
Este o sumă de bani acordată locuitorilor din Scoția care primesc ajutorul social Universal Credit 
(Credit universal), sau alte ajutoare sociale eligibile, și care au nevoie de sprijin pentru acoperirea 
costurilor unei înmormântări.

Cine poate primi acest ajutor?
Orice persoană se poate califica pentru ajutorul pentru înmormântare, dacă îndeplinește toate 
criteriile de mai jos:
•  locuiește în Scoția
•  persoana respectivă, sau partenerul(a) de viață, primește anumite ajutoare sociale*
•  persoana decedată a locuit în UK
•  înmormântarea are loc în Marea Britanie sau, în unele cazuri, în UE, Islanda, Liechtenstein, 

Norvegia sau Elveția
•  cererea este depusă după decesul persoanei, până la maxim 6 luni de la data înmormântării
• persoana respectivă, sau partenerul(a) de viață, este responsabilă de înmormântare 
• este rezonabil ca persoana respectivă sau partenerul(a) de viață să-și asume responsabilitatea 

pentru costurile legate de înmormântare.

De obicei, este rezonabil ca ruda cea mai apropiată a persoanei decedate să-și asume 
responsabilitatea pentru costurile legate de înmormântare. Ruda cea mai apropiată poate 
fi: partenerul(a) de viață, un copil, un părinte, sau un frate ori soră. Dacă dumneavoastră sau 
partenerul(a) de viață nu sunteți ruda cea mai apropiată, va trebui să ne explicați în momentul 
depunerii cererii de ce este rezonabil să vă fi asumat această responsabilitate.

* Universal Credit (UC), Income Support (Sprijin pentru venit), Income-based Jobseeker’s Allowance 
(Ajutor de șomaj pe bază de venit – JSA), Income-related Employment and Support Allowance 
(Ajutor social de incapacitate de muncă – ESA), Pension Credit (Facilități fiscale pentru pensia de 
stat), Housing Benefit (Ajutor pentru locuință).

Un chestionar pentru verificarea eligibilității este inclus la începutul formularului online și la pagina 2 a 
formularului tipărit.

Care este valoarea sumei acordate?
Funeral Support Payment (Ajutorul pentru înmormântare) este o plată parțială care acoperă o parte 
din costurile înmormântării, dar probabil nu toate cheltuielile. Acest lucru depinde de preferința 
fiecărei persoane în alegerea tipului de înmormântare, dar și de costul variabil al serviciilor din Scoția.
Dacă persoana este eligibilă, suma de bani pe care o va primi solicitantul depinde de suma cerută și 
de fondurile lăsate de persoana decedată.  

Funeral Support Payment  
(Ajutorul pentru înmormântare)



Ajutorul Funeral Support Payment poate acoperi:

• costurile înmormântării și incinerării (aceste costuri variază în întreaga țară, prin urmare am 
publicat costurile locale rezonabile pe care le vom plăti: mygov.scot/burial-cremation-costs-
scotland) 

• o sumă fixă pentru alte cheltuieli - 1279,15 GBP pentru majoritatea solicitărilor și 156,10 GBP 
dacă persoana decedată a strâns bani pentru înmormântarea sa prin intermediul unui plan pentru 
înmormântare

• unele costuri legate de transport, acte și cheltuieli medicale. 

Câte persoane pot primi acest ajutor?
 1 persoană pentru o înmormântare. 

Cum se depun cererile?
Puteți afla mai multe informații și puteți depune o solicitare online, accesând  
mygov.scot/funeralsupport. Se poate depune cerere și în persoană, la telefon, sau se poate solicita 
un formular prin poștă, apelând gratuit la numărul 0800 182 2222 .
Înainte de a depune cererea pentru Funeral Support Payment, solicitanții trebuie să înregistreze 
decesul persoanei, sau nașterea unui copil mort și să dea antreprenorului de pompe funebre (dacă 
este cazul) consimțământul de a discuta cu noi despre cererea respectivă. Acest lucru va reduce 
timpul necesar soluționării cererii.
Există două tipuri de formulare – un formular pentru copii și unul pentru adulți. Formularele sunt 
marcate în mod clar în colțul din dreapta sus. Formularul pentru înmormântarea unei persoane tinere 
sau a unui copil conține mai puține întrebări.

Din momentul depunerii cererii, cât timp trebuie să aștepte solicitanții pentru plata ajutorului? 
 Solicitanții vor primi decizia în termen de 10 zile lucrătoare din momentul când am primit formularul 
completat, împreună cu toate documentele justificative cerute. Plata va fi efectuată la scurt timp după 
aceea.   

Ce fel de documente justificative sunt necesare? 
 Dacă, la momentul depunerii cererii, solicitanțior li s-a spus că trebuie să trimită copii ale unor 
certificate, chitanțe sau facturi, acestea trebuie să fie trimise înainte ca Social Security Scotland 
(Protecţia Socialǎ) să finalizeze verificarea cererii. Solicitanții pot trimite copiile online la  
mygov.scot/uploading-your-documents sau li se va trimite un plic gata timbrat care trebuie returnat 
către Social Security Scotland.

Trebuie rambursați acești bani?
Nu, acesta nu este un împrumut și nu trebuie rambursat. Dacă persoana decedată a lăsat resurse 
financiare, vom recupera acest ajutor din masa succesorală.

Cine primește banii? 
Banii vor fi plătiți direct în contul ales de client, sau direct către antreprenorul de pompe funebre 
(aceasta este de obicei alegerea preferată de clienți, dar avem nevoie de permisiunea lor pentru 
aceasta).

Când se poate depune cererea?
Cererea se poate depune după decesul persoanei pentru care se face înmormântarea și până la 
maxim 6 luni de la  
data înmormântării.
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Urmăriți Social Security Scotland


